

ZALOŽBA MLADINSKA KNJIGA

NOVO ZA LJUBITELJE PESNIŠKE BESEDE:

Mojstri svetovne poezije v zbirki LIRIKA

Velike mojstre svetovne lirike pozna povprečen izobraženec največkrat le po imenih, ki so mu ostali v spominu iz šolskih klopi. Za vse, ki imajo radi pesniško besedo, in predvsem še za mladi rod, ki umetniško doživlja v današnjem času bolj kot kdajkoli, je pripravila založba

svetovno in domačo liriko v premišljenem izboru in žlahtno prepesnjeno

Zbirka LIRIKA

bo podobno kot NAŠA BESEDA izhajala nekaj let. V njej bodo v sto knjigah izbori vrhunskih lirikov vseh časov, obdobj in dežel, od starih Grkov, Egipčanov, Indijcev in Rimljanov, prek vrhunskih poetov renesanse in romantike do vrhov sodobne poezije. Vsako leto bo v zbirki izšel tudi po eden slovenski ali jugoslovanski lirik. Ob tej pri nas doslej edinstveni izvorni zamisli so obljubili sodelovanje najboljši sodobni slovenski pesniki, pesniški prevajalci in esejisti. Vsaka knjiga bo imela tudi esej ali spremno besedo o pesniku. Urednik zbirke je Lojze Krakar.

Izšlo je prvih šest knjig:

SAPPINA LIRIKA. Prevedla Anton Sovre in Kajetan Gantar
KAREL HYNEK MACHA. Prevedel Dušan Ludvik
GIOSUE CARDUCCI. Prevedla Alojz Gradnik in Ciril Zlobec
ALFRED DE MUSSET. Prevedel Janez Menart
MIHAIL I. LERMONTOV. Prevedel Mile Klopčič
SREČKO KOSOVEL: Tavajoči romar. Izbral Anton Slodnjak

Knjige zbirke LIRIKA so lepo opremljene, vezane v belo platno v formatu 11×20 cm. Cena za kompletno zbirko 6 knjig je 180 dinarjev. Posamezna knjiga je seveda dražja, velja 35 dinarjev.

Pripravljenih je tudi že šest naslednjih pesnikov

GIACOMO LEOPARDI. Prevedla Alojz Gradnik in Ciril Zlobec
VLADIMIR MAJAKOVSKI. Prevedli Fran Albreht, Tone Pavček, Veno Taufer
GEORG TRAKL. Prevedel Kajetan Kovič
KOČA RACIN. Prevedla Mile Klopčič in Ivan Minatti
SALOMON: VISOKA PESEM. Prevedel Jože Šmit
J. W. GOETHE. Prevedel Josip Vidmar

Založba se bo trudila, da bo vsak letnik kolikor mogoče zaokrožena enota, se pravi, da bodo upoštevani liriki raznih dežel in obdobj in kar se da harmoničnem sozvočju.

Prvih šest knjig lahko kupite v vseh knjigarnah, naročite pri zastopnikih in poverjenikih založbe v šolah, pri akviziterjih ali pri Oddelku za direktno prodajo Mladinske knjige, Ljubljana, Titova 3. Vseh šest knjig boste prejeli naenkrat!

Peter Božič, Jaz sem ubil Anito (nadaljevanje in konec)
Ivanka Hergold, Lirični zapisi
Andrej Hieng, Orfeum
Drago Jančar, Do bajte ob reki
Matjaž Kmecl, Katalog in slovenska književnost
Janko Kos, Vprašanja o lepoti in umetnosti
Tone Kuntner, Pesmi
Mira Mihelič, Proza
Smiljan Rozman, Mož, ki so ga zasovražili predmeti
Sandi Sitar, Božje
Tomaž Šalamun, Pesmi

NEKATERE NOVOSTI NAŠIH SODELAVCEV

PAVLE ZIDAR



TUMOR
(roman)

LOJZE KRAKAR



VDANOST
(pesniška zbirka)